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(15 puntas)
Determsing la solucidn general de la ecvacidn diferancial:

Ay 42y =1
g Tante series dy potencios de g Liilice e meie de menor valor de lo ecoacidn indicial n-mmad:a 2 la ecuacida
difereocizl dada parz esrablecer Ta primerz solucidn, exprese $sla como una Tncion elemental; v, luegs utilice alain
progedimients conocido para delinic la segunde salucion linealments independicnte o igualmente expedsela como usa
funzidn elemental.

U : VALOR
Pl esar la ecuzcion indicial S i, | 2 |
Deterininar las catces de la ecoactbn indicial a
H:ﬁ]:-ll:f\-i'il la s lucidn v OELS darivadias [rra by e ol |r|¢|i_|_'-r ]
valor
Fezrnplazar, agrupar términos 5::~n1n:~i:|nt\.:'-: v determinar la | 2 E
relaciin de recuriencia pars los coelicientes 2
drenerar lee epehcientzs de T solesion v delerminar 5

correclaments L solucion en serizs de potencizs
Ldentificar » expresar ke tuncion elemental que represcnta
a gerie de pnt._m:m*-'.

[tilizar |’.“| merndn de reduccion de orden o L odanticzad
da Abel o por madio de series para doterminar 1a scgunda 2
aclocisn linealmeate indzpendiente

Cretesimimar ¥ expresar [2osegumds sulizcion Lrelments
independiente como una funsion clemental :
Expresar correctaments la solucidn gencral gl
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&, Thernatrar gike s .I'- e5 A funcisn conting pur sesrmenlos en [I:l._.—.‘::':l W _Fl:_-i'_] —d llfL_l'__}l exisie para & 54,
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cebe L e n)
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Aplicar la definicidn e Transformadz de Laplace para s -
| Tuncion Jl-{ﬂ:-'f_:l i
Realizar un cambio de varisble % = ¢f v sustituir en la e
| Letegral definida, L
Aplicar propiedad de leealidad g2 1o integral definida ¥ n
repanacer Fia'z) i
| i -"'5"'. |
[ Concluir que L [ et }f =— .I'"| = |, 5> ea [ '
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b, Determinar Lo transformada inversa de Laplace de la funcidn M{s)=¢ "In ; [
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CRITERID WALOW
Expresar a i I'r] =g 'r{f) |
EET &
Fspecilicar que L (1) = T[-':'I' |
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.ﬂq:nllml ‘ devivadn de ":.- .'-,j- [
[etesimingar gl:i 2
Reconocer gue F(E)= ol — gl —1) .5
Drerezminar M) ' [




